

# Verbesserung einiger Druckfehler

Objektyp: **Corrections**

Zeitschrift: **Der Sammler : eine gemeinnützige Wochenschrift für Bündten**

Band (Jahr): **6 (1784)**

Heft 52

PDF erstellt am: **15.08.2024**

## **Nutzungsbedingungen**

Die ETH-Bibliothek ist Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Inhalten der Zeitschriften. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern.

Die auf der Plattform e-periodica veröffentlichten Dokumente stehen für nicht-kommerzielle Zwecke in Lehre und Forschung sowie für die private Nutzung frei zur Verfügung. Einzelne Dateien oder Ausdrucke aus diesem Angebot können zusammen mit diesen Nutzungsbedingungen und den korrekten Herkunftsbezeichnungen weitergegeben werden.

Das Veröffentlichen von Bildern in Print- und Online-Publikationen ist nur mit vorheriger Genehmigung der Rechteinhaber erlaubt. Die systematische Speicherung von Teilen des elektronischen Angebots auf anderen Servern bedarf ebenfalls des schriftlichen Einverständnisses der Rechteinhaber.

## **Haftungsausschluss**

Alle Angaben erfolgen ohne Gewähr für Vollständigkeit oder Richtigkeit. Es wird keine Haftung übernommen für Schäden durch die Verwendung von Informationen aus diesem Online-Angebot oder durch das Fehlen von Informationen. Dies gilt auch für Inhalte Dritter, die über dieses Angebot zugänglich sind.

Ein Dienst der *ETH-Bibliothek*  
ETH Zürich, Rämistrasse 101, 8092 Zürich, Schweiz, [www.library.ethz.ch](http://www.library.ethz.ch)

<http://www.e-periodica.ch>

## Verbeſſerung einiger Druckfehler.

- S. 209. L. 13. ſtatt Orbus - - lieſ: Orobus.  
 L. 17. — Hedufarum — Hedyfarum.  
 L. 24. — untermiſcht — unvermiſcht.  
 S. 212. L. 8. — Dreüſer — Drüſerthor.  
 S. 219. L. 21. — impalpalis — impalpabilis.  
 S. 266. L. 13. — göldenen — göld'nen.  
 S. 267. L. 3. — abgelegene — abgelegne.  
 S. 269. L. 13. — denen — deinen.  
 S. 298. L. 10. — als — und.  
 S. 305. L. 7. lieſ: die Schirmblumen (umbellatae).  
 S. 311. L. 2. unten auf lieſ ſtatt Glöſlin: Glänſlin.  
 S. 318. L. 18. — Nordengraß — Nardengraß.  
 S. 355. L. 20. — Hindereiß — Hinderniß.  
 S. 373. L. 2. — unfehlbar — unaufhebbar.  
 S. 408. nach L. 8 muß der Verſ eingedrückt werden:  
 Deren Leben fromm und rein auch mit Recht kein  
 Neider tadelt.  
 L. 28. — der — des Weiſen.  
 Im letzten Verſ nach freieſten Komma durch.

*[The page contains extremely faint, illegible text, likely bleed-through from the reverse side of the document. The text is arranged in several horizontal lines across the page.]*